

Na podlagi Pravilnika o postopkih za sofinanciranje programov na področju varstva okolja in ohranjanja narave v Mestni občini Maribor (Medobčinski uradni vestnik št. 8 z dne 13. 4. 2006) in Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o postopkih za sofinanciranje programov na področju varstva okolja in ohranjanja narave v Mestni občini Maribor (Medobčinski uradni vestnik št. 7 z dne 31. 3. 2014) objavlja Mestna občina Maribor (v nadaljevanju MOM), Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor naslednji

## **JAVNI RAZPIS**

### **za sofinanciranje programov na področju varstva okolja in ohranjanja narave v MOM za leto 2014**

#### **1 PREDMET RAZPISA**

Predmet razpisa so programi varstva okolja in ohranjanja narave, ki prispevajo k večji okoljski ozaveščenosti in **niso financirani kot redna dejavnost** na področju varstva okolja in ohranjanja narave, vendar se skladno s programom in finančnim načrtom proračuna MOM, sofinancirajo iz javnih sredstev. To so programi aktivnega vključevanja v procese varovanja okolja in ohranjanja narave in trajnostnega razvoja, informiranja, komuniciranja in spodbujanja javnosti in programi s poudarkom na osveščanju mlajše generacije. Prednost bodo imeli prijavitelji, ki bodo svoje **programe prilagodili okoljskim dnevom**, navedenim v prilogi št. 1.

#### **2 RAZPISNI POGOJI**

Na javni razpis za sofinanciranje programov varstva okolja in ohranjanja narave, se lahko prijavijo društva, ki so dejavna na področju varstva okolja in ohranjanja narave in:

- imajo sedež v MOM ali je njihova dejavnost s predpisi vezana na območje MOM,
- so v letu 2014 vpisana v register društev ter
- imajo v statutu opredeljene namene, cilje, dejavnosti in naloge iz področja varstva okolja in ohranjanja narave.

MOM bo sofinancirala razpisane programe varstva okolja in ohranjanja narave največ do 50% njihove prijavljene vrednosti.

Pri dodeljevanju sredstev bodo imele v skladu s 37. čl. Zakona o prostovoljstvu (Ur. l. RS 10/2011 in 16/2011) prednost društva, ki v svoje dejavnosti vključujejo prostovoljce.

#### **3 KRITERIJI IN MERILA ZA OCENJEVANJE VLOG**

Kriteriji in merila za ocenjevanje vlog so razvidna iz razpisne dokumentacije.

#### **4. NAČIN PRIJAVE**

Prijave morajo biti posredovane v zaprtih ovojnicah osebno v vložišču ali po pošti na naslov: Mestna občina Maribor, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor, Medobčinski urad za varstvo okolja in ohranjanje narave, s pripisom: »Javni razpis za sofinanciranje programov na področju varstva okolja in ohranjanja narave - NE ODPIRAJ!«.

Izpolnjeni Prijavi za sofinanciranje programov na področju varstva okolja in ohranjanja narave v letu 2013 (Obrazec PSPVOON 2014) je potrebno **priložiti** naslednje:

- potrdilo upravne enote o vpisu društva v register za tekoče leto,
- odločbo upravne enote o registraciji društva (velja za tiste, ki se prvič prijavljajo),
- fotokopijo tistih členov statuta, ki govorijo o namenih, ciljih, dejavnostih in nalogah društva, potrjeno s strani upravne enote (velja za tiste, ki se prvič prijavljajo) ter
- druge elemente, navedene v javnem razpisu oziroma razpisni dokumentaciji.

Pri izpolnjevanju Prijave za sofinanciranje programov na področju varstva okolja in ohranjanja narave v letu 2014 je potrebno dosledno upoštevati naslednje elemente:

- opis programa z navedbo terminov izvedbe (točke 2.1 do 2.7; največ tri strani),
- vrednost programa z načrtom sofinanciranja (točka 3.0),
- prijavo je potrebno izpolniti za vsak program posebej v kolikor se prijavljate za več programov in
- prijave naj bodo tiskane **obojestransko, črno-belo in brez spenjanja**.

## 5 ROK PRIJAVE

Rok za oddajo prijave je 30 dni od objave na spletni strani MOM. Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko, ali do 12. ure oddana na navedeni naslov. Prijave, ki bodo oddane po izteku roka, se neodprte vrnejo na naslov prijavitelja. Če le-ta na zadnji strani kuverte ni naveden, ostanejo v spisu.

## 6 OBRAVNAVA PRIJAV

Javno odpiranje prijav bo peti delovni dan po zaključku razpisa, ob 9. uri v prostorih Medobčinskega urada za varstvo okolja in ohranjanje narave, Slovenska ulica 40, Maribor.

Popolne prijave bo komisija ovrednotila v skladu s kriteriji in merili, o izboru in višini sredstev bodo prijavitelji pisno obveščeni s sklepom. V primeru, da prijave niso popolne bo komisija zahtevala dopolnitev prijav. V kolikor ne bodo dopolnjene v roku 8 dni, se zavržejo. Prav tako bodo zavržene vse prijave, ki ne bodo prispele do navedenega roka in na način, ki je določen v 5. točki.

## 7 DODATNE INFORMACIJE

Razpisna dokumentacija je na voljo na spletnih straneh [www.maribor.si](http://www.maribor.si) in [www.maribor.si/okolje](http://www.maribor.si/okolje).

Informacije v zvezi z javnim razpisom lahko zainteresirani dobijo vsak delovni dan od 8.00 do 14.00 na tel. 02/2201-445 ali na elektronskem naslovu [info-okolje@maribor.si](mailto:info-okolje@maribor.si) oz. [nina.gornik@maribor.si](mailto:nina.gornik@maribor.si). Kontaktna oseba je Nina GORNIK.

V Mariboru, 8. 4. 2014

dr. Andrej FIŠTRAVEC  
župan Mestne občine Maribor